

永康日报

2017年8月
丁酉年七月初一
星期二 今日16版
第8747期

22



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

五大样本 透析 全国五金产业知名品牌示范区 创建之路 省领导点赞我市质量强市工作

记者 王导 实习生 马晨舟
通讯员 徐献岁 施静祎

本报讯 日前,我市报送的一则信息《从 五大样本 看永康市如何拿下 全国五金产业知名品牌创建示范区》获副省长朱从玖批示 很好,他希望我市 质量强市工作要坚持和深入地抓下去。

这一声 很好 背后,透露出我市近些年来在质量强市工作上的坚定决心和持续创新。自2014年7月正式启动全国五金产业(门业、杯业、电

动工具)知名品牌创建示范区(以下简称示范区)工作以来,我市坚持质量强市和示范区创建同步推进,同时与浙江制造品牌培育、四换三名、两化融合等工作联动,以提标准、促创新、强质量、树品牌为工作主线,不断强化机制和政策保障,创新质量监管体系,夯实基础发展平台,有力推动三大产业转型升级和提质增效,规模总量持续提升,质量效益显著增强,标准引领走在前列,示范区创建工作成效显著。

哈尔斯全资收购瑞士百年品牌 SIGG、步阳集团匠心打造门业百年老店、正阳实业质量引领电动工具迈向质造、五金科技创新服务平台成为创新型企业的摇篮、创办全国首个县

级质量学校这 五大样本,进一步诠释我市 全国五金产业知名品牌示范区的创建之路。

门业、杯业、电动工具产业 样本交相辉映,带动三大产业全面发展。截至目前,三大产业中获各级政府质量奖14家次,拥有中国驰名商标10只、中国名牌产品3只,省著名商标及知名商号35只、浙江名牌28只,参与制(修)订国际标准1项,主导或参与制(修)订国家标准23项、行业标准43项、浙江制造标准7项,三大行业的顾客满意度均达到90%以上。

示范区创建之路,也是我市五金产业不断补短板、增长板之路。面对近年来五金产业发而不达的情况,我市把五金科技创新服务平台作为五金

品牌创新的 牛鼻子 来抓。去年,该平台共建单位主持或参与制订的国家、行业标准共15项,主要涵盖电动工具、保温杯、防盗安全门等产品类别。

面对在引进人才、培养人才、留住人才等方面存在的先天不足,我市创办了全国首个县级质量学校 永康质量学校,开创全民质量教育先河,成为推动五金产业转型升级的后续力量。

质量强市工作永远在路上。我市将进一步加快十年甚至更长时间的质量发展规划,以质量强市、标准强市、品牌强市、打造 浙江制造 品牌和 三强一制造 为抓手,进一步提高质量、品牌、标准的附加值和溢出效应,全面深化质量工作。

第1季好新闻竞赛
YRCB 永康农商银行
特约协办

我市国资统管工作明年底完成 实行 五统一 管理 从入口到出口 全覆盖监管

记者 张赤奎

本报讯 21日,市长朱志杰在全市机关事业单位国有资产集中统一管理工作动员部署会上强调,国资统管工作是全面深化国资改革的关键环节,是整体提升国资效益的有效举措,是源头治理国资腐败的尖刀利刃,各镇街区和相关部门要以时不我待的劲头、坚定不移的决心、认真负责的态度,圆满完成各项任务。市领导陈嵘、胡积合、章锦水、王浙强参加会议。

日前,我市出台了《永康市进一步加强机关事业单位国有资产管理实施意见》和《永康市机关事业单位国有不动产集中统一管理工作实施方案》,明确按照 统一产权、集中管理、授权使用 的要求,以及所有权、使用权、监督权相分离的原则,对全市机关事业单位国有资产实行 五统一 管理,即产权统一登记、配置统一预算、使用(处置)统一管理、收益统一监管、信息统一网络,实现从 入口 到 出口 全覆盖监管。今年年底前,全面完

成党政机关、参公事业单位、全额拨款事业单位办公用房统管和部分经营性不动产统管,2018年前,全面完成机关事业单位国资统管工作。

对机关事业单位国有资产进行集中统一管理,是理顺和巩固机关事业单位国有资产管理体制的第一步。朱志杰说,各镇街区和相关部门要凝聚共识,充分认识国资统管的重要性,不断提高改革创新的思想自觉和行动自觉,借机解决一批国资历史遗留问题,解决部门资产占用不均、使用效益不高的问题,推动整合、盘活做大批经营性国有资产。同时,要彻底改变机关事业单位既当 裁判员 又当 运动员 的错位局面,建立事前事中事后多层次资产管理监督体系。

就如何做好国资统管工作,朱志杰要求各镇街区和机关事业单位稳扎稳打,全面确保国资改革首战告捷。要紧扣 一个目标,全面开创国资管理新局面,即到2018年底,建立健全政府统一所有,部门分级监管,单位占有使用的三层次管理模式,构建从

入口到出口 全生命周期的长效机制,要遵守 两个原则,既要系统谋划、稳妥推进,也要综合配套、整体推进,科学有序推进国资统管工作;要把好资产入口关、使用关、出口关 三个关口,实现国有资产全覆盖监管;要确保资产自查到位、资产问题整改到位、资产移交到位、资产管理到位 四个到位,实现国有资产保值增值。

朱志杰强调,国资统管是一项事关全局的系统性工程,时间紧、任务重。各部门要强化组织保障,加快健全全国资改革长效机制。要压实责任,按照 做实、做细、做好 和 不动摇、不走样、不变调 的要求,切实做到责任、措施、工作、时间 四落实;要强化合力,牢固树立 大国资、一盘棋 的概念,紧密配合,通力协作,全面落实各项决策部署;要严明纪律,在完整、真实、准确报送资产信息的基础上,还要建立督查和情况通报相结合的工作机制,扎实推进各项任务顺利完成。

教育铁军描绘 学在永康 新蓝图

20日,为期2天半的全市中小学校长暑期读书会正式开班,百余位来自我市各直属单位学校、民办学校校长及辅导中心负责人齐聚一堂,学习先进教育理念,交流教育心得。这是自2012年以来,我市连续第六年开展全市中小学校长暑期读书会活动。

时政新闻 2版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室
永康市民政局

永康市环境质量周报
2017年8月14日-8月20日

	14	15	16	17	18	19	20
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	53	48	57	68	76	70	74
空气质量指数类别	良	优	良	良	良	良	良

永康市环境保护局



南溪大桥桥桩施工

21日,记者在南溪大桥建设现场看到,大桥南面桥桩已完工,正在进行北面桥桩基础施工。
记者 林群心 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
常年招生
联系人:
何老师:13506795661(545661)

距第22届
中国五金博览会开幕
还有 **35** 天